
  

  

ATA DA 05ª SESSÃO ORDINÁRIA DO                             

TERCEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA 

DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ADRIANÓPOLIS. 

Aos vinte e cinco dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte 

três, realizou-se a quinta sessão ordinária da Câmara Municipal de 

Adrianópolis, presidida pelo Vereador Sandro Junior dos Santos e 

secretariada pelo Vereador Evandro Gonçalves Pontes. Iniciada a 

sessão, foi procedida a chamada da Edilidade registrando- se a 

ausência do vereador Ruy Taverna da Fonseca, o qual justificou sua 

falta e havendo quórum legal sob a graça e proteção de Deus, o Sr. 

Presidente cumprimenta à todos os presentes e declara aberta a 

sessão, em seguida solicita para o Sr. Secretário fazer a leitura 

da ata da sessão anterior, acontecida aos onze dias do mês de abril. 

Após a leitura o Sr. Presidente coloca em votação a ata, a qual é 

aprovada. Na sequência o Sr. Presidente pede para o Sr. Secretário 

fazer a leitura das Indicações nº 021 e 022/2023 de autoria dos 

vereadores Evandro, Ronaldo e Claudio. Após a leitura o Senhor 

Presidente pergunta aos vereadores se gostariam de falar sobre as 

Indicações, o qual os mesmo dizem que não. Em seguida o Sr. 

Presidente comunica que as Indicações serão encaminhadas ao 

Executivo. Na sequência o Sr. Presidente pede para o Sr. Secretário 

fazer a leitura da Indicação nº 023/2023 de autoria do vereador 

Evandro. Após a leitura o Senhor Presidente pergunta ao vereador se 

gostaria de falar sobre a Indicação, o qual diz que não, pois já 

conversou com o Prefeito, em seguida o Sr Presidente comunica que a 

indicação será encaminhada ao executivo para as devidas 

providências, dando continuidade o Sr.Presidente fala que gostaria 

de conversar com os vereadores sobre o dia 25 de julho, aniversário 

da cidade, e como já é de costume fazer a sessão solene nesta casa 

de leis para homenagear o município, gostaria de falar para os nobres 

vereadores que se tiverem algum Projeto para nomear ruas ou 

homenagear alguém, que inclusive já tem algumas proposituras aqui 



  

  

apresentadas, que quer pedir para os nobres vereadores para que 

agilizem até a primeira quinzena de maio, para já ser apresentada e 

votada, para dar tempo até julho de confeccionar para a homenagem, 

que precisa pelo menos de uns trinta dias para confeccionar. Sendo 

essas as matérias da ordem do dia, o Sr. Presidente deixa a palavra 

livre, o qual o vereador Evandro fala que gostaria de dar uma 

sugestão, para que não seja feito igual ao ano passado, que foi 

marcado uma sessão solene para as 8:00 hs da manhã, após um show de 

Fernando e Sorocaba, e muitas pessoas que queriam assistir a sessão, 

não puderam estar presentes, e dá sua sugestão para que seja marcada 

para o início das festividades, ou se for marcar após que não seja 

as 8:00 hs da manhã. Na sequênica o sr. Presidente fala que como já 

havia conversado com o vereador Evandro, essa sugestão é muito 

pertinenete, nós podemos marcar para o período da tarde se todos 

estiverem de acordo, e fala para discutirem sobre isso, em seguida 

o vereador Claudio faz o uso da palavra cumprimenta a todos e faz 

uma indicação verbal para o Prefeito para que seja colocado um 

caminhão de pedras britas em frente ao muro da Escola do Bairro Porto 

novo, para que se torne um estacinamento ali, pois o meio fio é meio 

alto, e em frente ao portão da Escola ja não está cabendo mais carros 

para os professores estacionarem, e dando continuidade faz também 

mais uma indicação verbal, para que na quadra de grama sintética, 

enbaixo da arquibancada seja colocado um caminhão de pedra brita, 

pois quando chove vira um barro e acaba ficando perigoso, e finaliza 

agradecendo a Indicação do vereador Sidival que o Prefeito atendeu 

e colocou os guardas nas Escolas  que isso foi muito bom, em seguida 

o sr,. Presidente comunica que as indicações verbais serão 

registradas em ata, e serão transcritas e encaminhadas ao executivo. 

Na sequência o vereador Sidival faz o uso da palavra cumprimenta a 

todos  dizendo que gostaria de fazer um agradecimento, que fez uma 

indicação, e que o Prefeito nos ouviu e nos atendeu, e parabeniza o 

prefeito, dando continuidade o sr. Presdidente fala que com certeza 

o Prefeito deve estar nos assistindo através das redes socias, e 

fica feliz quando sai essas indicações daqui, que na verdade são as 



  

  

necessidades que nós vereadores vemos que tem no município, nós 

podemos ser os olhos do Prefeito, apontar as coias que as vezes ele 

não vê e nós vemos, que de sua parte tem conversado muito com o 

pessoal dos bairros e não pode reclamar de nada, pois tem visto um 

bom trabalho, e gostaria de agradecer, pois o Prefeito tem atendido 

as demandas, e inclusive mandou uma equipe para o  Rocha e estão 

reformando a ponte, pois é uma demanda antiga, e a ponte é perigosa,  

em está sendo providênciado uma boa reforma, e teve notícias que até 

o municípoio de Cerro Azul em conjunto vai dar uma apoio com o 

material. Ninguém mais fazendo o uso da palavra o Sr. Presidente 

agradece a presença de todos, comunica que a próxima sessão ordinária 

será o dia 09/05/2023 e encerra a presente sessão que ao seu final 

vai assinada pelo Sr. Presidente e Sr. Secretário. 

  

 

Evandro Goncalves Pontes                  Sandro Junior dos Santos 

     1º Secretario                               Presidente 

 


